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IHoagiiinuii inTErpa

n

JJ 1 y)= g, 3210 vi)-as

[Mpuknang 1. OO4wMcIUTH TOABIWHUN IHTETpa ﬂ(x‘l' y+3)dxdy, gkmo D
D

obMexena mimisvu X+Y=2, x=0, y=0

OGuactp inTerpyBanns D oOMexeHa mpssmMoro Y =2—X i ocamu

A;
A KOOpIWHAT:
0<x<2;
D:
> 0<y<2-x
s
OTxe,

_U X+ y+3)dxdy = jdxj X+Yy+3)dy Idx[xy+—+3yj j' ( (2_2X)2+3(2—X)J=

0 0

2 _ 2 3
=I 2x—x2+ﬂ+6—3x dx=j —X——3x+8 dx = —X——3X—+8x dx|2=—§—3£+16=
0 2 5 2 6 2 0 6 2

[Tpuxnan s caMOCTIHHOI pOOOTH: ”(x+y—k)dX, y+x=k+1, x=0, y=0.

D

[Tpuknanx 2. OGUUCINTH TOABIMHHAMN 1HTETpaT

2 1 2 2 2 3 23 14
!dx!(x2 +2y)dy :ldx(x2y+ Zy?]ﬁ:}[(xz +1)dx :(X?+ xjﬁ =3+ 2 -3

dx

ITpuknan mjs caMoCTIHHOT pOOOTH:

O ey N
O e

(ko® +(2k —3) y***)dy .



[Tpuknazn 3. O0urcIUTH MOABIHHUN 1HTETpa ” X( y— 1) dxdy , sxmo D o6mexena
D

muismua Y =9X | Yy =X, x=5.

Oo6nacts iHTerpyBaHHs D 3a/1a€ThCsl CHCTEMOIO HEPIBHOCTEH:

{OSXS&
D:
X <y <5X.
Otxe,
1)dxdy = dx x(y-1)dy = xdx (y-1)dy= xdx (y- 1) =5 xdx (5x-1 x—1)°
. f - (x-1)

4 3

_ E!X(ZSXZ ~10x+1- %"+ 2x—1)dx = %i(mxs _8x2)dx = %[24—-8_J|0 - 1(6 : 625_%125

4 3 2
_12_5(@)_5125
2 3 3

[Tpuknam 1Is caMOCTiiHOT poOOTH: Heydxdy ,D:y= In(kx), y=0,6 x=Kk.
D

[Mpuknag 4. OOYMCIUTH TMOABIMHMIA 1HTErpaj, BHKOPHUCTOBYIOYH TMOJISIPHI

KOOPJWHATH:

D

” f(x; y)dxdy:” f (rcosg;rsing)rdrde,

|
J



” (X2 * y3)3dXdy, D — xomo X*+y*=1.

D

.  ‘; -~ .. |09 <2r;
0<r<l

2z 1 2z 5 2z 1
_g./(xz +y?) dxdy :J;J;,/(rz)grdrdgo:ID[r‘”‘rdrdgo:l‘ dgp_([r“dr = !dgo%ﬁz !dgp.g:

il _em
5% 75 5

2r

0

‘o . 2 2 k+l 2 2 2
[TpuKkan 1y1s CaMOCTIHHOT POOOTH: ” (X +Y ) dxdy, D: x? +y? = (k+1)".
D

[Mpuknazn 5. O6uKcIUTyH TIIOMLY IIOCKOT 00yacTi D, oOMexeHy 3ajaHUMU JTHISIMU:

y>=4x, x=3, y>0

7 , 0<x<3
S =||dxdy: D:
.»'/ | ; IDI " {OSys\/ﬂ.

X 3
S :”dxdy :idej‘—dyzjdxyHR:j\/de: ij;dx _ 2);—A|3=ﬂ\/x_3|3=ﬂ\/2_=
D 0 0 0 0 0 A 0 3 0 3
=§-3J§=4J§.

Ipuknan aus camocrtiiinoi podorn: y* = (K + 1)2 X, x=1, y>0.



[puknan 6. O6uucauty mionty Girypu, 0OMesKeHy 3aJaHuMH JiHiaMu: Y = X +1,

y=0, x=0, x=2.

o { 0<x<2;
/ D:
y<

X2 +1

S :”dxdy:'zfdx j dy:jdx- y|zz+1:
D 0 0 0

O ey N

(x2+1)dx:(x—3+xj|2:§+2:ﬁ.
3 o 3

Ipukiazn ams camoctiitioi poboru: y =(k +1) x*+k, y=0, x=1, x=0.

[Mpuxman 7. OOGuuciautu 1wiomy Girypu, oOMexeHYy

JHHISAMHU:

L=sing, r,=2sing.



T
D* 0<p<—:
) @ 5

sinp <r <2sing.

% 20 % r2 2sin % 72
S =Hrd(ﬂdr=21d(p j rdrzzj.d(p?ww: _[dgo(4sin2go—sin2(p)= jBSinngd(p:
D* 0 sing 0 0 5
—3?%(:](0—§?(1_0052¢)d¢_§(¢_15in zngl% :E(Z_Oj:?)_ﬂ'
0 2 2 0 2 2 0 2\ 2 4 '

[Tpuknax qig camocTiitHoi pobotu: I, =Kcose, I, = (k + 1) CoS Q.

[Mpuknaz 8. OGuucnuTy mwiomy (Girypu, 0OMeKeHy JTiHiAMU: I' =/C0S2¢ .

Y . cos2¢ >0,

I yonk<20<Z v 27k,
—£+7rk£(o£%+7zk.

T
* 0<p<—;
D—: 4 4

0<r<.,/cos2¢p.



S = [[rdpdr,
o

% cos2¢ % rz 77 % 1 ,7
S:4Hrd(pdr:4jd¢) I rdr=4jd¢?|o“=2jd¢-00$2(p:2-zsin2¢|o4:
D* 0 0 0

0

=sin 2(p|;% :sin%—sinOzl.

[Tpukian 111 caMOCTiIHHOT poOOTH: I = (k +1)w/Sin 2¢ .

[Tpuknan 1js caMOCTIHOT pOoOOTH: Y = kx?, y=kx, x=1.

Tpuknaz a5 caMocTitHoi poboTi: Y =+k? — x>, x>0.




IHoTpiiiamnii inTerpasu
Mexy cymu, 3Haiinenoi 3a ymoBu di —0, Ha3WBaOTH MOTPIHHUM IHTETpaIOM
dyuxuii f(X V; z) B oGmacti V i nosnauarots J._”- f(x y; z)dv.
v

J:U X; y; z)dv = lim f(x,,y,, ) AV,

d|—>0

[Mpuxman 1. OO6uuMcnuTH TOTPIAHUN  1HTErpan I”(sz +3y + Z)dXdde :
\

V:2<x<£3, -1<y<2,0<z<4.

”_f 2x +3y+z)dxdydz—jdx£dyj(2x +3y+2z dz—_fdx:“ldyj‘[Zx z+3yz+?le=
—J'dxj'dy[Zx -4+ 3y - 4+4—2j J'dxj' 8x +12y+8 dy J'dx 8x y+12y? 2+8y)|
dx((8x*-2+6-2% +8-2)—(8x*(—1) + 6(—1) +8(—1)) ):j(16x2+24+16+8x2—6+8)dx=

2

3
=]
2
E(24x +42)dx = [24%3 + 42xj|3 = (8x® + 42x)|2 =(8-3°+42-3)—(8-2°+42-2)=
—21

6+126 —64 -84 =342 -148 =194.

[puknax s caMoOCTiiHOI  po6oTH: ” (kx2 +(k—-1)y+(k—8) Z)dxdydz ,
\%

V:-1<x<1,0<y<], -1<z<0.

Ipuknan 2. Iﬂxyzzdxdydz,V:OSXSZ, -1<y<0,0<z<4.
\Y



2 0 4 2 0 ZS 4 12 0 642 0
” xyz*dxdydz :jxdxjdyjzzdz :'|.xdx.|‘dy§|0 :gjxdxjdy-43 :?_[deyl_l:
v 0 200 0 ) 0 ] 0
:6—;jxdx(0+1):6—;-%2|2=%-4=%.

0

[Tpuknazn s caMoCTiiHOT poOOTH: I_U x2y**?zdxdydz , V:0<x <1, -1<y<0,
\

-1<z<1.

[puknan Ui caMOCTiHOI pPOOOTH: IJI(Xky—(k+2)z)dxdydz, V:-1<x<1,
\%

0<y<1,1<z<2.

[Mpukman 3.  OOuymcnutd  MOTPIHHWUK  IHTErpant ” I ZXx* + y*dxdydz,
Vv
Vix*+y*=2x,y>0,z>0, z=3.
X2 +2x+1+y?=1; (x+1)2+y2=1;

r’=2rcose; r =2cose.

10



T
0<p<—;
D*: 4 2

0<r<2cose.

[Ipoexkiist 06sacTl IHTErPYBaHHS HA IUIOMUHY Xo V-

T
0<p<—;
?=3

:40<r<2cosg;

0<z<3.

OO6nactb IHTETpYBaHHS

2cos g

V7 /X + y2dxdzd d rdr|zdz= | d ZCOSwrzdr— =|d ZCOSwrzdr ——0
Vi ey VMII IH IMI

2C05(p

HE

=12(1—1j 12.28,
3 3

sing =t;
dt =cospdg;

T
O i
7 3

t 01

cos’ @ =1-sin’ ¢;

3 72 3
=3 J (2cosg) de
0

E 2—24 .fcoszgo-cow:lzi(l—tz)dt :12(1—2]& -

[Mpukmam mIs caMOCTIHHOT POOOTH: ‘m‘zk”q/(xz + yz)kdxdydz, Vix?+y?=k?,
\

y>0,2z20, z=1.

11



[lpuknan nns caMoOCTiiiHOI poOOTH: I” w, Vx> +y?=2kx, y=0,
v \/X +Y

z=3k+2.

[Mpuknan s caMOCTIHHOI poOOTH: j”zk+ldxdydz CkP<xP+yi< (k +l)2, x>0,
\Y

y>0,2z>0, z=1.

: 2
[lpuknang 4. OOuuciutu o00’€éM Tila, OOMEXKEHOr0 TOBEPXHAMH: Z =X

4 X+y—-2=0,y=0,x=0,2z>0

N \Y% :J‘”dxdydz. i p 7
™ v b

[Tpoexkrrist o6macti iHTerpyBanHs Ha X0V

{ 0<x<2
D:
0<y<2-x

12



2 2-x X 2 2-x , 2 2—x 2 2-x 2
\Y, :jdxj dyIdz:deJ dy-z|; =Idxj xzdyzszdxj dy:szdx(Z—x)
0 0 0 0 0 0 0 0

0 0

_[,X X |1_Z.1_£_E_1_E_£
3 40 37 4 3 4 12 12

(Zx2 —xg)dx

I
O'—.I\J

Ipukinax st camocrtiiinoi poboru: z=(k +1)x*, x+y-1=0, x=0, y=0, 2>0.

Ipukian s camoctiitioi podoru: 220, z=kx, y=(k+1)x, x=0, x=2.

[puknag 5. OGumcnutH 00°€M Tina, OOMEKEHOro MOBEpXHAMU: X° + Yy’ =1,

z=2-x"-y? 22>0.

13



0<p<L2r;
V::0<r<i;
0<z<2-r2

2 1 2-r? 2z 1

2r 1 2r
V= Idgpjrdr l‘ dz:.([dgo.c[rdr(Z—rz): _[d¢_[(2r—r3)dr: _([d(o(Zr—zz—;—Ajﬁ:

0 0 0 0
2
1 3
= [[1-=|dp==-
g[ Jao=2-0

[Ipukman A caMocTiitHoi podotr: X° +y> =1, z= (k+1)— x*—y*, 2>0.

:§-27r:§7z.
4 2

2z

0

[puxman 11 camocTiitHol podotr: X° +y> =k*, z=0, z=k +1.

KpusBouiniiini inTerpaamn
KpuBoniHiiHUN 1HTErpa Nepioro poay (1o A0BXKUHI JyTH):
n
”Jf(x; y;z)dl = lim f(x, v;.z;) Ali

maxAli—0 4

LAB

14



[Tpukman 1. O6uucnutu \&:J‘L, ne L — Bigpizok mpsMoi Y =2X—2, 110
' X+2y+5

3HAXOIUTHCS MK TOYKaAMU A(O; - 2) , B(li 0).

3uaxomumo dl =1+ y?dx=+/1+2%dx = J5dx . Orxe,
1
NG 5] dx /5 J5 J5

=2 Injsx +1) | ="2(In(6) ~In1) = FIns.

Ve N2
5x+1 5 5

X+2(2x—2)+5

O'—.H

0

dl
kx+y+(2k -1)

[Ipukman naias camMocTiiiHOT poOOTH: j , 1e L — Biapi3ok mpsMoi

L

Y = X +1, 1110 3HAXOAUTHCA Mi’kK TOUKAMH A0;1), B(L 2).

[puknan 2. O6UUCIATH j xdl, ne L — Binpisok mpsmoi, mo 3’enye toukn A(0; 0),
L

B(L; 2).

X; =% Y2_y1’ 1_0_

XTX YN X2O_ YO XYy o
" 2-0 1 2
3HAXOIUMO dl =1+ y2dx =1+ 22dx = +/5dx. Orxe,

1 2
. \&:jx\/gdx=\/§-%|2:§.
0

[Ipukman njas camocCTiiiHOI poOOTH: jkxdl, ne L — Biapizok mpsmoi, 1mo 3’€aHye
L

TOYKHU A(O, O), B(k, k +1) .

15



dl . .
[Tpukman 3. O64yucIUTH J. ﬁ, ne L — Biapi3ok mpsiMoi, IO 3’€IHY€ TOYKHU
X +y

L

A(0;-2), B(4,0).

Y X=X _ Y=y X-0_y+2 x_y+2
X,—% Y,—-VY, 4-0 0+2" 4 2

2X=4y+8, 4y =2x-8, y:%x—Z.

3uaxomumo dl =41+ y?dx=,[1+ %dx = ?dx . OTxe,
5
\&f > dl _ﬁ} dx _Jéj‘- dx )
0 [y2. 1,2 2% |5, 25 /5(, 8, 16
X“+=X" —2Xx+4 —X"—2X+4 —| X" = =X+—
4 4 ) 3)
1
ST R SN P ¥ o L (R Y o e
2 JEO\/( 4J2 64 5 5 |lo 5 5

4 \/E
__+ —_—
5 \'5

[Tpuknazn nms caMoCTiiiHOT poOOTH: J

—In‘E+i‘—lni—ﬂ‘
5 5 J5 5|

dl . .
ﬁ, ne L,s — Biapi3ok mpsmoi, mo
kx® +y

LAB

3’€IHy€ TOUYKH A(O; 0), B(k; - k).

16



[Tpuknag 4. O6uucauTu Ixydl, ne L — koHTyp KBajpara 31 cTOpoHamu X=+1,

L

y==1.

A _ AB: y=-1, dl =/1+ y?dx =1+ 0dx = dx;

jlx(—l)dx _ —X—|1_l: —%(1—1) _0.

BC: x=1, dl =+1+ x?dy =+/1+0dy =dy ;

2

1 Ly 1_1 L
jll-ydy_7|_l_2(1 1)=0.

DC: y=1, dl =/1+ y?dx =1+ 0dx = dx;

1 2
[1xdx=2] =2(1-1)-=0.
) 2172

DA: x=-1, dl =1+ x?dy =~/1+0dy =dy;

2 1
|4=—§@—Q=0-

YzIxydI: nydy+ Ixydy+ .[xydy+ J.xydy:0+0+0+0:0.
L

LAB LBC LDC I-DA

Ilpuknan g camocTiiiHOi poboTH. OOuMCINTH J xydl, ne Lgasc
LOABC

NPAMOKYTHHKA 3 BEPIINHAMM O(OJ 0), A(k; 0), B(k; K+ 2) , C(O; K+ 2).

— KOHTYp

17



[Tpukman 5. O6uucIUTH _[(XZ + yz)dl ,me L —xomo X2+ y2 =4,
L

IepeiinemMo 10 MOTAPHUX KoopamMHAT: X+ Y° =1, 1’ =4, i
r=2.

dl =vr’ +r’dp=+4+0dp=2dg.

2r
Ome, B [ 4-2-dp=B¢| " =8(27-0)=167.
0

o 2 2
[lpukman it camocTiiiHOT pobotn. OO0UYUCIUTH J.(X +y )dl, ne L — xomo
L

x> +y? =k

[Mpukian aast camocTiitHol pobotu. OOUuCIUTH J.(XJFV)C", ne L,z, — KOHTYp

I-ABO
TPUKYTHHUKA 3 BEPIIMHAMU A(k;O), B(O; k), O(O; 0).
z%dl y .
[Mpuknang 6. O6umcauTH J.ﬁ ne L — mepmmwmii BUTOK TBMHTOBOI JiHIT 3
L Xty

KOOpJIMHAaTaMu X = 2C0st, y=2sint, z=2t.

X, =-2sint;

[Ipamroemo 3 niHiero, mo 3anana napameTpuyno: dl = \/ x° +y.’ +2z°dt. Toni Y, =2cost;
z,=2.
18



dl = /4sin?t + 4cos®t + 4dt =~/8dt .

OT>1<e,
27 2 27
e I /Bt 4\/— t 2dt =242 - —|2” 2\/_( ) 0) = —2\/5 -87° =—16\/§ 7’
4sm t+4cos’t 3 3
z%dl .
[Mpuxman nns camocTiitHoi po6otu. OOUHCIUTH j—z, ne L — mepmmii BUTOK
X +Yy

T'BUHTOBOI JIiHIT 3 KoopauHaTtamu X =k cost, y=Kksint, z=kt.

[Tpuknan 7. O64uCIUTH del , ne L — myra kpuBoi, r =sing, 0<p< %
L

4 TTOJISIPHUAX KOOpIMHATAX dl =r’+rde= \/Sin2 @+cos’pdp=dg,
X=Trcos@=sing-cose.

OTtxe,

17
Yo IS|n¢ C0S2¢ == ISIHZ(pd(p—

I\)IH

%(—cos 2¢))|;% = —%LCOSZ : % - cosoj =
= —l(cosZ —~ cosOJ = —1(0 -1)= 1
4 2 4 4

[lpuknan mis camocTiiHOi poboTu. OO0UYUCIHTH Ikydl, L
L

— Jyra KpHUBOI,

=(k+1)cosg, OS¢S%.

19



KpusBoainiiinuii interpas |l poay (3a koopannatamu)

Sxmo y npocropi R® 3amano exrop 8=P (X y;2)i+Q (X y;2) j+R(x y; 2)k
KOOpAMHATH SKOrO HemepepBHI (YHKIII y TOYKaX OpPIEHTOBAaHOI KpuBOI L,g.

KpuBosniHiiHUM 1HTETpasioM Apyroro poay (abo 3a KoOpIWHATamMH) BiJl BEKTOP-(YHKINT

a(X; y; Z) 1o KpuBiil L,; Ha3MBalOTh 1HTErpa;
ja(x; y; z)dl = JP(X; y; 2)dx+Q (x; y;z)dy+R(x y; 2)dz.
LAB LAB

Mpuxiax 1. O6uncimrn Y J ydx+(x+z)dy+(x—y)dz, ne L,, — Bigpisok

LAB

IPAMOI, 10 3’ €JHY€E TOUKH A(li -1 1), 3(2; 3 4).

X=X _ Y=Yy, _1-1

3anuiieMo napameTpuyHi piBHIHHS npsamoi AB: =t,
X2—X1 Y2_Y1 Z2_21
X_1=L
. . . 11 X-1=t, x=t+1, dx=dt,
X—1_y+i_z- =t: y+- =t, = y+1l=4t, = y=4t-1 dy=4dt,
2-1 3+1 4-1 4
z-1=3t; z=3t+1, dz=3dt.
z—1_r
3 )

Ha Binpi3ky 4B mapametp t 3mintoetses [0; 1]:

=1 x=t+1 1=t+1 t =0
X,=2 X=t+1 2=t+1 t,=1]

OTtxe,

(4t—1)dt +((t+1)+ (3t +1)) 4 dt +(t +1— (4t —1))3dt = j(4t ~1+(4t+2)4+(2-3t)3)dt =

Y =

O e

1 2
(4t1+16t+8+69t)dt_J'(11t+13)dt_£%+13t]
0

O'—.H

:(%.1+13.1):13+5,5:18,5.

TpuKian A1 caMOCTiiHOT pobori. O6unciutn Y I ydx +(x+z)dy +(x—y)dz,

LAB

ne L,; — Bigpizok npsamoi, o 3’ €aHye TOUKHU A(O; 0; 0), B(k; —k; k).

20



[puknaxg 2. O6uucauTH I (x—y)dx+(x+y)dy, me L,, — Bigpisox mpsiMoi, mio

LAB

3’€IHY€ TOUKH A(2;3), B(3;5).

3anumemMo piBHSAHHS MPSIMOi: =4 _Y7h = Xz2_y=3 = X_Z:y_3
X, =X Y,— Y, 3-2 5-3 1 2
y—-3=2x-4,
= dy =2dx.
y=2x-1,
Toz[i

\&—J.( —(2x-1))dx+(x+2x— 12dx)=jj x+1+6x—2)dx=jj(5x—1)dx:(5§_lez:

_(2.9.3] (2.4 2]-% 3.20,,_25 ;2
2 2 2 2 2 T2

[Ipuknax it caMoCTiiHOI poGotu. OGumcnIuTH I (x—y)dx+(x+y)dy, skmo
LAB

L,e — BIAPI30K IPAMOT, IO 3’€JHYE TOUKH A(O; 0) , B(ki k +1) .

21



X+2y)dx+(x—y)

[Tpukman 3. O6uucIUTH j( dy’ ne L — koysio 3 KoopauHaTamMu

L
X=2cost, y=2sint npu 1ogaTHOMY HalpsIMKy 00XO1y.

A dx =—-2sintdt,
i : dy = 2costdt,
® te [0;27z].

OTtxe,
27
Y8 _[((Zcost +4sint)(—2sint)dt +(2cost — 23int)Zcostdt) =
0

27

- (—4cost .sint —8sin’t + 4cos?t —4sintcost)dt -

0

Zir 2z

- (—SCostsint —8sin’t + 4coszt)dt =I (—4sin 2t—8
0

0

1—cos2t +41+ c;sthdt _

2z 2r
— [ (—4sin 2t —4(1—cos2t)+2(1+ cosZt))dt =.[ (—4sin2t —2+6cos2t)dt =
0

0

2
0

(4-%0032 —2t+ 6-%sin 2tj| =(2cos4r — 4z +3sindz)—(2c0s0-0+0) =

(2-1—47z+0)—2:—47z.

[lpuknang nns camocTiitHoi pobotu. OOuUKCIUTH ne L — kxomo 3

_[ydx+xdy’

koopauHaTamu X =KCost, y =Kksint npu nomatHoMy HanpsIMKy 00XO0.y.

22



[Tpuxnan 4. OGuucnutn I 2xydx — x°dy, ne Loy, — nmamana OBA: O(OJ 0),
I-OBA

B(2,0), A(2;1).
OB: y=0, dy=0, xe[2;0];

2
i Y1:j2-x-0-dx—x2-0:0.
’ 0
BA: x=2, dx=0, ye[0;1];

1
YZ:J(Z.Z-y-0—4~dy)= (—4dy):—4y|2=—4-1:—4.
0

O'—.I—‘

[Tpuknan nnas caMmocTiHOi pobotu. OOUUCIUTH I xdy — ydx, me L., — JamaHa
LOBA

OBA: 0(0;0). B(k;0), Ak;k+2),

[Tpuknazg 5. O6uucnuTn I (Xy — yz)dx +xdy, me L., — ayra mapa6omu Y = 2X° Bin
Lon

TOYKHU O(OJ 0) 710 TOUKH A(li 2).

dy = 4xdx;

———
N

\&—j x 2x* — 4x* dx+x 4xdx—j 2x —4x* + 4x? )dx—
0

4 x® 3 4
R L L DS VI SV [ e
0| 4 5 3)o{4 57 3" b2 53
_15-24+40 31
30 30
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[Tpuknan mus camoctiiiHoi pob6otr. OOUYUCTUTH I (kxy — (k + 1) yz)dx + xdy, ne
Lon

L., — ayra mapabonu Y = kx* Big Touku O(OJ 0) 710 TOUKH A(li k).

[Ipuknag 6. O6uncauTH J xdy, ne L,, — ayra mpasoro miBkoma X’ + Yy’ =1 Bix

LAB

TOYKHU A(OJ —1) 710 TOUKH B(OJ 1).

A Y , {x=1-cost,
[ X*+y =1= _
| 9 y=1-sint.
.
!
| dy = costdt .
|
| |
|
) ) ) % i
e Icost-costdt: .[cosztdt: .[Mdt:%.[(u cosZt)dt:%(H%sinth A:

1((~ 1 . 1. 1( 7 T
=—||=—+=Sinz |—|7+=SIN27 | |==| ——7 |=——.
(5o 3one e gnes) 354

[Ipuknan nns camocTiitHOi poOOTH. J ydx, ne L,; — ayra BepXHBOro MiBKOJIA

LAB

x* + y* =k Big ToUKH A(k; 0) JI0 TOYKHU B(O; k).
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2
[Ipuxnan nus caMOCTiMHOI poOOTH. I(X - y) dx , 1€ L — KOHTyp IpsIMOKYTHHKA,
L

yrBopeHoro npsmumu X=0, y=0, x=Kk, y=K +1 npu 1ogatHoMy HanpsMKy 00X0Jy.
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